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                                                                                                           26 Απριλίου 2017 
 

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών 
Δημοτικών Σχολείων 
 

Θέμα:   Ολοήμερο Διεθνές Συνέδριο για Βελτίωση της Ποιότητας  
και Ισότητας στην Εκπαίδευση 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής 
του Πανεπιστημίου Κύπρου συνδιοργανώνει με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης του 
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, την Οργάνωση Επιθεωρητών Δημοτικής 
Εκπαίδευσης, την Κλαδική Επιτροπή Διευθυντών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης της 
ΠΟΕΔ και την Παιδαγωγική Εταιρεία Κύπρου, Συνέδριο με θέμα «Ποιότητα και Ισότητα 

στην Εκπαίδευση: Θεωρητικές Προσεγγίσεις, Πρακτικές Εφαρμογές και Προοπτικές». Το 
συνέδριο θα διεξαχθεί την Παρασκευή, 19 Μαΐου 2017, στο Πανεπιστήμιο Κύπρου 
(Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης», Λεωφ. Πανεπιστημίου 
1, 2109 Αγλαντζιά, Λευκωσία [Πανεπιστημιούπολη], Αίθουσα Β108). Το συνέδριο 
τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστα Καδή, ο οποίος και 
θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου.  
 
Η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης θα παραχωρήσει άδεια απουσίας, σε όσους/ες 
Διευθυντές/Διευθύντριες θα συμμετάσχουν στο Συνέδριο. Άδεια απουσίας θα δοθεί, 
επίσης, και στους/στις Βοηθούς Διευθυντές/Διευθύντριες, που ασκούν καθήκοντα 
Διευθύνοντα/Διευθύνουσας στα σχολεία και επιθυμούν να παραστούν. 
 
Επισυνάπτεται η πρόσκληση, το προκαταρκτικό πρόγραμμα, επιπρόσθετες πληροφορίες 
που αφορούν στο Συνέδριο, όπως και διάγραμμα (χάρτης) προσβάσεων στην 
Πανεπιστημιούπολη. Η υποβολή αίτησης από τους Διευθυντές/Διευθύντριες, που 
επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Συνέδριο, γίνεται μέσω του ηλεκτρονικού συνδέσμου 
http://www.ucy.ac.cy/promqe/el/conference/registration μέχρι τις 12 Μαΐου 2017. 
Εγγραφές θα γίνονται και την ημέρα του Συνεδρίου από τις 08:30 μέχρι τις 09:00. 
Σημειώνεται ότι η συμμετοχή στο Συνέδριο (συμπεριλαμβανομένου και του μεσημεριανού 
γεύματος) είναι δωρεάν. Στους/στις συμμετέχοντες/ουσες θα δοθούν Πιστοποιητικά 
Συμμετοχής.  

                      
                                                                                        (Χρίστος Χατζηαθανασίου) 
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